

# 离开是为了更好地回来？

## 澳外长陆克文访美期间辞职 恐引发政坛变故

当地时间22日凌晨，正在美国访问的澳大利亚外长陆克文在华盛顿召开临时新闻发布会，宣布因无法得到总理吉拉德的支持，决定辞去外长职务。陆克文当天没有明确表示是否会挑战总理职位，但此举令工党内部矛盾表面化，或将引发政坛变故。

综合新华社



陆克文

### 辞职原因 公信力受到攻击

陆克文说，由于近期自己的公信力受到公开攻击，他不得不决定辞去外长职务，并对此决定表示遗憾。“鉴于现在的形势，我无法继续成为他们中的一员。”陆克文说，近期工党资深成员西蒙·克林等针对自己的诚信以及是否适合继续担任政府部长职务等进行公开言语

攻击，然而总理吉拉德至今未做出任何回应，即可视作她对这些言论的支持。由于自己无法接受这一点，因此只能选择辞职。

陆克文说，2010年6月在工党内部派系作用下，他作为人民选举出来的总理被工党一些资深人士支持的时任副总理的吉拉德

所取代。“这本身就是一件错误的事情，类似事情不能再次发生。”

陆克文说，接下来将由工党召开会议决定如何回应他这一决定，以及谁是带领工党执政的最佳人选。他说，在美国而不是澳大利亚宣布辞职是无奈之举，对此他感到“非常不舒服”和“遗憾”。

### 总理表态 此前她并不知情

吉拉德在陆克文宣布辞职约三小时后发表声明说，她对陆克文在美国期间公开宣布辞职一事表示遗憾，此前她对此事并不知情。

吉拉德在声明中说，陆克文在担任外长期间取得许多成绩，尤其在国际事务中积极而

有效地争取和维护了澳大利亚的国家利益。她宣布将在23日举行新闻发布会，对此作进一步回应。

### 有何影响 或挑战总理职位

政治分析人士说，陆克文辞职后，不排除挑战总理职位的可能。在目前形势下，工党最早将在27日举行投票。

陆克文的辞职把工党内部争斗公开化。副总理怀恩·斯坦22日发表声明说，他本人和许多工党人士都认为陆克文的举动有损工党的整体利益，他相信吉拉德有足够能力和决心带领工党和澳大利亚人民实现更多成功，也相信吉拉德

在工党内部拥有大部分人支持。而工党议员达伦·奇斯曼则表示，如果吉拉德继续执政将“毁掉”工党，党内不少基层成员认定吉拉德领袖地位“已终结”。同时也有不少工党成员期望通过这一事件尽早结束领导层的争斗。

陆克文辞职后表示，他会回国与家人和选民商议后就他的政治未来作决定。陆克文将于24日返回澳大利亚，届时将发表一

份公开声明。

陆克文1957年9月21日出生于澳大利亚东部昆士兰州的楠伯。2007年11月24日，他当选为澳联邦政府第26任总理。陆克文是第一能讲流利汉语的西方领导人。2010年6月，陆克文因当时的副手吉拉德策动党内政变被迫下台，吉拉德后来获选党主席，从而接任澳大利亚总理之职。2010年9月，陆克文任外交部长。

## 中国外交部：支持南京与名古屋暂停交往 名古屋市长再称“南京大屠杀不存在”

南京政府日前表示已经暂停与名古屋的交往。外交部2月22日下午召开记者会，外交部发言人洪磊在谈到关于日本名古屋市长否认南京大屠杀一事时表示，中方已就此事向日方提出严正交涉，对于南京作出暂停与名古屋市交往的决定表示理解和支持，并将密切关注有关事态。

洪磊说，希望日方恪守中日四个文件原则，本着以史为鉴，面向未来的原则，推动中日关系健康稳定向前发展。

因日本名古屋市长河村隆之“南京大屠杀纯属虚构”言论，中国南京市政府宣布暂停与名古屋市政府的官方交往。就此，22日河村隆之召开记者会，再次宣称

“所谓的大屠杀是不存在的。我不会收回我的言论”。

20日河村隆之在面对面来友好交流访问的南京市政府官员时称“不存在南京大屠杀”。对此，在昨天的记者会上，河村辩解称，自己当时的真实想法是“因为最近出了新的研究成果，也存在着各种各样的看法，我本打算就南京大屠杀与南京的各位进行一场讨论”。

另外，河村还希望与已缔结友好都市关系的南京“保持友好关系不变，34年来积累的交流今后也要继续”。不过，河村也明确表示已经确认了南京方面暂停官方交往的事实，今后他将与名古屋市政府有关部门商讨相应对策。

## 阿民众抗议美军焚烧古兰经 造成5人死亡 美关闭使馆

据中新社电 阿富汗民众反美抗议示威活动有愈演愈烈之势，2月22日，首都喀布尔市中心爆发冲突，目击者称发生枪击事件，已造成5人死亡数人受伤。美国随即宣布关闭驻喀布尔使馆。

据报道，2月22日，阿富汗民众反美抗议已进入第二天。大量民众在街头游行，抗议驻阿富汗美军部队此前焚烧伊斯兰教古兰经的做法，警方则试图阻止游行示威继续。阿富汗警方发言人称，在袭击美国驻喀布尔市东部贾拉拉巴德路一处基地“凤凰营”之后，民众的反美抗议变得“暴力化”。一些车辆和商铺被砸，一些车辆着火。

法新社一名在现场的摄影师表示，“我看见三人受伤，其中一人腿部中弹，另一人手臂中弹，还有一人在流血”。该摄影师表示，目前尚不清楚是何人开枪。另有

消息称，官员称，已有11人在抗议活动中受伤，5人死亡。

喀布尔警方否认向示威民众开枪。

喀布尔市的交通已宣告瘫痪，美国驻喀布尔大使馆宣布暂时关闭。

此前有媒体踢爆，20日晚，驻扎在巴格拉姆空军基地的美军把古兰经等宗教书籍当成垃圾倒掉，并运往垃圾填埋场焚烧。消息传出后，阿富汗总统卡尔扎伊予以谴责，上千民众在巴格拉姆空军基地外举行示威游行，抗议亵渎古兰经的行为。

美国国防部长帕内塔21日为此事道歉，并称五角大楼将与阿富汗政府一道展开联合调查。他称，将“认真研究调查结果，采取一切必要和妥善措施，确保类似事件不再发生”。

## 如果叙利亚总统阿萨德不屈服国际社会的压力 美暗示可能给予叙反对派武装支持

据中新社电 美国白宫和国务院2月21日首次暗示，如果叙利亚总统阿萨德不屈服国际社会的压力，美国不排除给予叙利亚反对派武装支持。

白宫发言人卡尼当天被问及美国是否会考虑武装叙利亚反对派时表示，美方仍然认为叙利亚需要一个政治解决方案，美国不希望采取可能导致叙利亚问题进一步军事化的行动，因为这可能会使叙

利亚处于危险的道路上。不过，卡尼补充说，如果国际社会等待的时间过长或者未能采取必要措施来确保阿萨德下台，美国不排除采取其他额外的措施。

美国国务院发言人纽兰当天的表态与卡尼如出一辙。她表示美国依然认为通过政治途径是解决叙利亚问题最好的方式。但如果施压的方式不奏效，美国将会考虑

其他选项，包括给予叙利亚反对派武装支持。

卡尼和纽兰的表态被美国媒体解读为美国对武装叙利亚反对派的立场发生了转变。在此之前，美国一直强调通过政治途径解决叙利亚问题。

在上述问题上，美国国内意见不一。美军参谋长联席会议主席邓普西19日在接受美国媒体时明确表示，“目前

向叙利亚反对派提供武装的时机还不成熟，因为对反对派的界定还很模糊。有迹象表明‘基地’组织已卷入叙利亚局势，恐怖分子可能会借机壮大势力。”

但美国参议员麦凯恩等人坚持认为应该为叙利亚反对派士兵提供武装支持，这将帮助他们推翻叙利亚政府，同时还将为美国政府削弱伊朗的努力提供帮助。

### 银河拍卖公告 8期

法院委托：于3月9日(周五)上午10:30在本公司拍卖：本市①瑶海区凤阳路银屏花园8号楼111室住宅约78㎡约40.6万②经开区紫云路北春雨路西始信花园20幢305室约82㎡约31.28万③肥西上派镇合安路政苑小区3幢502室约104㎡约37-45万④江淮雁栖湾(皖A5H863)08年约261万。  
第9期：竞价租赁公告：3月2日(周五)上午10:30本市阜阳北路燃气制气厂生活区内六层房屋3年租赁经营权(整体)约840㎡约15.12万。  
第10期：3月20日(周二)上午9:30在阜阳路招投标中心4楼拍卖厅拍卖本市柏景湾青云轩8幢201室房产约140㎡及柏景轩1幢1147号地下车位约33㎡整体约114.7万。看样登记：公告日至3月15日下午5:30止(到帐)。报名在招投标中心一楼大厅①窗口2692617  
招商公告：本市瑶海区物流大道中环东方名景13幢1201室住宅房产约123㎡约58-71万。  
看样登记：公告日至会前日下午4时止。  
地址：长江中路55号省委办公厅服务楼4层2621222  
注意事项：凭有效证件复印件办理登记手续，保证金：8期①4万、②4万、③5万、④1万；9期1万；10期25万。竞买成功冲抵价款，竞买不成退还(不计息)。